

Plavalna obleka za punčke Konfidence

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Plavalna obleka za punčke: Popolna zaščita in udobje za vaše malčke

Plavalna obleka za punčke zagotavlja zaščito in udobje med vodnimi aktivnostmi. Opremljena z UV

zaščito in prijetno elastičnostjo, popolna izbira za vašo deklico.

Plavalna obleka za punčke je idealna izbira za starše, ki iščejo zaščito in udobje za svoje najmlajše med vodnimi aktivnostmi. Ta inovativna obleka, zasnovana posebej za punčke, ponuja popolno kombinacijo zaščite pred soncem, toplote in giblivosti, ki omogoča vašim malčkom, da uživajo v vodi brez skrbi.

Izdelana je iz visokokakovostnih materialov, ki zagotavljajo trajnost in odpornost proti kloru ter soli, kar omogoča dolgotrajno uporabo v bazenih in na plaži. Plavalna obleka za punčke ima vgrajen UV zaščitni faktor 50+, ki učinkovito ščiti občutljivo otroško kožo pred škodljivimi sončnimi žarki. To pomeni, da lahko vaša punčka brezskrbno uživa v sončnih dneh, medtem ko je njena koža popolnoma zaščitena.

Obleka je zasnovana z mislijo na udobje. Njena elastična tkanina omogoča enostavno oblačenje in slačenje ter popolno prileganje telesu, ne da bi omejevala gibanje. Poleg tega ima obleka mehak notranji sloj, ki preprečuje draženje kože, kar je še posebej pomembno za otroke z občutljivo kožo. Atraktivni barvni vzorci in motivi bodo zagotovo navdušili vašo punčko in jo spodbudili k uživanju v vodi.

Plavalna obleka je na voljo v različnih velikostih, kar omogoča popolno prileganje ne glede na starost ali postavbo vaše deklice. Praktičnost obleke dopolnjujejo tudi enostavna navodila za nego, saj jo je mogoče prati v pralnem stroju, kar staršem olajša vzdrževanje.

Izberite plavalno obleko za punčke in zagotovite svoji deklici varno in prijetno izkušnjo ob vsakem obisku bazena ali morja. Zaupajte kakovosti in zaščiti, ki jo ponuja ta izdelek, ter omogočite svoji punčki brezskrbno uživanje v poletnih vodnih radostih.

Primerno za punčke od 1 do 2 let.

[Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204